

بروز ہفتہ مورخہ 16 / فروری 2019ء بوقت سہ پہر 03:00 بجے منعقد ہونے والے بلوچستان صوبائی اسمبلی کے اجلاس کی۔

ترتیب کارروائی

1- تلاوت قرآن پاک وترجمہ۔

2- سرکاری کارروائی برائے قانون سازی

(I) - بلوچستان اعصابی صحت کا سوڈہ قانون صدرہ 2019 (سوڈہ قانون نمبر 04 صدرہ 2019) کا پیش کیا جانا۔

(II) - وزیر صحت بلوچستان اعصابی صحت کا سوڈہ قانون صدرہ 2019 (سوڈہ قانون نمبر 04 صدرہ 2019) پیش کریں گے۔

3- مشر کہ قرار داد نمبر 13 منجانب انجینئر زمر خان اچکزئی صاحب صوبائی وزیر اور جناب ثناء اللہ بلوچ صاحب رکن اسمبلی ہرگاہ کہ بلوچستان کے ساحلی شہر گوادر اور پسنی میں حکومت سعودی عرب کی جانب سے متوقع آئل ریفاٹری کا قیام عمل میں لایا جا رہا ہے۔

لہذا یہ ایوان صوبائی حکومت سے سفارش کرتا ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے رجوع کرے کہ وہ سعودی حکومت سے متوقع آئل ریفاٹری کا معاہدہ کرتے وقت اس میں بلوچستان کے مجموعی مفادات کو مد نظر رکھتے ہوئے بلوچستان کو فنی معاونت فراہم کرنے کے ساتھ ساتھ فنی تربیت، ماحولیات اور دیگر درپیش مسائل کو ترجیحی بنیادوں پر حل کرنے کو یقینی بنایا جائے۔ نیز اس سلسلے میں حکومت بلوچستان اور اراکین پارلیمنٹ کو اعتماد میں لیا جائے۔

4- مشر کہ قرار داد نمبر 14 منجانب ملک نعیم خان با زئی صاحب صوبائی مشیر اور جناب نصر اللہ خان زیرے صاحب رکن اسمبلی۔ ہرگاہ کہ کوئٹہ شہر میں گندے پانی سے سبزیوں کی کاشت کا سلسلہ عرصہ دراز سے جاری ہے۔ جس سے وبائی امراض پھیلنے کا خدشہ اور انسانی جانوں کو خطرہ لاحق ہے۔ کوئٹہ کے مختلف علاقوں میں گندے اور زہریلے پانی سے سبزیوں کو سیراب کیا جاتا ہے۔ طبی ماہرین کے مطابق گندے پانی سے کاشت کی جانے والی سبزیوں کے استعمال سے پلیریا، ٹائیفائیڈ اور کالے پیرقان جیسے خطرناک بیماریاں پھیلنے کا اندیشہ ہے

لہذا یہ ایوان صوبائی حکومت سے سفارش کرتا ہے کہ وہ گندے پانی سے کاشت کی جانے والی فصل کو فوری طور پر تلف کرے اور آئندہ اس کی روک تھام کے لیے سوڈہ کارروائی عمل میں لائی جائے۔

5- **زیر آوری**

جناب ثناء اللہ بلوچ صاحب، رکن اسمبلی بلوچستان صوبائی اسمبلی کے قواعد انضباط کا مجریہ 1974 کے

قائدہ 101 (الف) کے تحت عوامی اہمیت کا مسئلہ پیش کریں گے۔

6- مورخہ 14 فروری 2019ء کے اسمبلی نشست میں باضابطہ شدہ تحریریک التوا نمبر 3 پر بحث۔

سیکرٹری

بلوچستان صوبائی اسمبلی

کوئٹہ،

15 فروری 2019ء